Вводный тест в 4 классе по математике.
А 1. Сравнить и указать верную запись:

1) 7 · 5  >  7 · 6   –  6
2) 7 · 5  =  7 · 6   –  6
3) 7 · 5  <  7 · 6   –  6
4) Сравнить нельзя.

     А  2.  Произведение чисел 9 и 6 равно:
1) 15

2) 16

3) 56

4) 54

    А 3.    56 : … = 8   Пропущенный компонент действия называется:

1) Делимое

2) Уменьшаемое

3) Вычитаемое

4) делитель

     А 4.    Частное чисел 32 и 4  равно:

1) 28

2) 8

3) 9

4) 36

     А 5.   Если частное чисел 27 и 9 увеличить на 18, то получится: 
1) 36
2) 48

3) 21

4) 54

    А 6.    Если произведение чисел 7 и 8 уменьшить на 18, то получится:

1) 38

2) 42

3) 54

4) 33

  А 7.    Выбери нужное действие для решения задачи. На каждое платье   

             пошло 3 м шёлка. Сколько шёлка пойдёт на 4 платья?

1) Деление
2) Вычитание

3) Умножение

4) Задача решается в 2 действия

  А 8.     Выбери нужное действие для решения задачи. В 3 пакета поровну 

              разложили 12 яблок. Сколько яблок в каждом пакете?

1) Деление

2) Вычитание

3) Умножение

4) Задача решается в 2 действия

А 9.    Один из множителей 6, другой на 2 больше. Чему равно 

           произведение?

1) 12

2) 24

3) 48

4) 16

А 10.   Сравнить и указать верную запись:  80  – ( 43 + 23 ) * 80  –  43 + 23
1) 80  –  ( 43 + 23 ) > 80  –  43 + 23
2) 80  –  ( 43 + 23 ) = 80  –  43 + 23
3) 80  –  ( 43 + 23)  < 80   – 43 + 23
4) Сравнить нельзя

А 11.  На столе 4 тарелки, в которых лежит по 2 пирожка и 1 тарелка с 4 

           пирожками. Сколько всего пирожков на столе? Указать верное 

           решение:

1) 2 · ( 4 + 1 ) + 4
2) 2 · 4 + 4
3) 2 · 4 + 1
4) ( 2 + 4 ) · ( 4 + 1 )
А 12.   С грядки собрали 52 огурца. Из них 16 огурцов засолили в большой 

            банке, а остальные разложили в 4 маленькие банки. Сколько огурцов в 

            каждой маленькой банке?

1) 12

2) 6

3) 8

4) 9

А 13.    Указать ряд чисел, расположенных в порядке возрастания:

1) 221, 212, 274, 318, 480, 493

2) 212, 221, 274, 318, 480, 493

3) 493,480, 318, 274, 221, 212
4) 493, 480, 318, 274, 212, 221

А 14.   Сумма длин сторон прямоугольника 28 см. Одна из сторон – 6 см. 

            Чему равна другая сторона?

1) 22

2) 16

3) 8

4) 9

А 15.    На полках стояло 30 книг. Мама сняла с 1 полки 14 книг, а со  второй 

             – 5 книг. Сколько книг осталось на полках? 

1) 19

2) 21

3) 12

4) 11

Ответы.

А1 – 3                               А 6 – 1                              А 11 – 2 
А 2 – 4                              А 7 – 3                              А 12 – 4 

А 3 – 4                              А 8 – 1                              А 13 – 2 

А 4 – 2                              А 9 – 3                              А 14 – 3 

А 5 – 3                              А 10 – 1                            А 15 – 4 

